



АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ВЕРХНИЙ ТАГИЛ П Р О Т О К О Л

заседание Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в городском округе Верхний Тагил

от 21.12.2017 г. № 4

город Верхний Тагил

Присутствуют:

Упорова И.Г. – и.о. главы городского округа Верхний Тагил, заместитель председателя Комиссии

Украинцева Е.В. – ведущий специалист организационно-правового отдела администрации городского округа Верхний Тагил, секретарь Комиссии

Члены комиссии:

Поджарова Н.Е. – заместитель главы администрации по экономическим вопросам

Ивина Л.Г. – председатель Контрольного органа – Счетной палаты городского округа Верхний Тагил

Николаева И.А. – начальник финансового отдела администрации городского округа Верхний Тагил

Фомин С.М. – начальник организационно-правового отдела администрации городского округа Верхний Тагил

Лобанова Н.В. – заведующий территориальным органом поселка Белоречка

Шамсутдинова Н.В. – заведующий территориальным органом поселка Полошинский

Королько Е.В. – директор МКУ «Управление культуры, спорта и молодежной политики городского округа Верхний Тагил»

Тронина Е.П. – директор МКУ «Управление образования городского округа Верхний Тагил»

Попков И.К. – председатель общественной организации ветеранов войны, труда, боевых действий, государственной службы, пенсионеров городского округа Верхний Тагил

Большаков Е.С. – начальник ПП № 10 МОтд МВД России «Кировградское»

Отсутствуют:

Стенин А.А. – депутат Думы городского округа Верхний Тагил

Приглашены:

Боровкова О.В. – заведующий Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения комбинированного вида № 22

Гайдамака В.В. – директор Муниципального автономного образовательного учреждения средняя общеобразовательная школа №8
 Кропотухина Н.А. – начальник отдела по управлению муниципальным имуществом и земельным ресурсам администрации городского округа Верхний Тагил
 Кузнецова А.С. – специалист 1 категории по кадрам и спец. части организационно-правового отдела администрации городского округа Верхний Тагил

Повестка дня:

1. О результатах социологического опроса уровня восприятия внутренней коррупции в органах местного самоуправления и муниципальных учреждениях городского округа Верхний Тагил
2. Об итогах работы по выявлению случаев несоблюдения лицами, замещающими муниципальные должности, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов
3. О результатах проверки использования муниципального имущества городского округа Верхний Тагил за 2016 г.
4. О состоянии работы по противодействию коррупции в МАДОУ – детский сад № 22, МАОУ СОШ № 8
5. О результатах проделанной работы руководителями муниципальных учреждений и предприятий по наполнению сайтов учреждений и предприятий информацией о противодействии коррупции.
6. Разное

1. СЛУШАЛИ: Упорову И.Г. – о повестке дня заседания Комиссии
ВЫСТУПИЛИ: Фомин С.М. – предложил включить в повестку дня вопрос о персональной ответственности членов комиссии за нарушение запретов, связанных с прохождением муниципальной службы и нарушений антикоррупционного законодательства.

РЕШИЛИ:

1. В соответствии с регламентом Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в городском округе Верхний Тагил, Фомину С.М. предоставить документы по предлагаемому вопросу за 20 дней до даты очередного заседания Комиссии.
2. Утвердить предложенную повестку дня.

2. СЛУШАЛИ: Поджарову Н.Е. – о результатах социологических опросов для определения уровня восприятия бытовой и внутренней коррупции в городском округе Верхний Тагил.

Социологические опросы проводились в период с 23 ноября по 15 декабря 2017 года в форме анкетирования работников муниципальных учреждений и предприятий и работников органов местного самоуправления.

Анкеты состоят из трех блоков: общие данные, количественные показатели и качественные показатели.

В социологическом опросе для расчета индекса восприятия бытовой коррупции приняло участие 137 человек работников муниципальных учреждений

и предприятий, 90% опрошенных в возрасте до 60 лет, 81% - жители г. Верхний Тагил, 45,5% - имеют высшее образование, 47% с низким уровнем доходов (до 10 тысяч рублей на одного члена семьи).»

Участники опроса дали ответы не на все вопросы, указанные в анкете, причиной этого, возможно, является отсутствие необходимых знаний, а также не желание отвечать на ряд вопросов.

Анализ количественных показателей выявил, что 86% из числа опрошенных никогда не попадали в коррупционную ситуацию, в то же время 50% ответивших на вопрос отметили, что попадали в коррупционную ситуацию при обращении в учреждения здравоохранения, а 16,7% - в коррупционную ситуацию при обращении в МФЦ.

На вопрос о способе решения проблемы, большинство респондентов затруднились ответить.

Затраты на решение проблемы от 100 до 1000 рублей отметили 50% ответивших.

Анализ качественных показателей раскрыл тот факт, что большинство опрошенных не знакомы или поверхностно знакомы с нормативными документами, регламентирующими деятельность органов власти, государственных и муниципальных учреждений и организаций. Низкий уровень информационной открытости государственных и муниципальных органов власти отметили 46% респондентов.

В социологическом опросе для расчета индекса восприятия внутренней коррупции приняли участие 35 человек работников органов местного самоуправления городского округа Верхний Тагил, в том числе 33 – женщины и 2 – мужчины, из них: 25,7% - руководители, 51,4% - специалисты; 88,5% - имеют высшее образование; 42,9% - указали уровень дохода, когда «Денег хватает на продукты, но покупка одежды вызывает затруднения», а 37,1% - указали, что «Денег хватает на продукты и одежду, но покупка крупной бытовой техники вызывает затруднения».

100% опрошенных никогда не попадали в коррупционную ситуацию и им не известны случаи коррупционных сделок, совершенных в органе или учреждении.

Оценивая основные причины коррупции, 34% ответивших на вопрос, отметили низкую зарплату чиновников.

60% ответивших указали, что действия сотрудников ОМС регламентированы почти полностью или большая часть действий регламентирована.

Самой распространенной формой взаимодействия с гражданами и организациями названа «по телефону» - 68,6%, далее идет «используя Интернет» - 40% и «письменно» - 40%.

Высокую степень формальности при работе с гражданами указали 17% ответивших респондентов, при работе с организациями также указали 17% ответивших, при работе с органами муниципальной власти указали 22,9% ответивших.

Оценка специфики принятия решений отмечена большинством ответивших респондентов, как «Принимаемые решения полностью регламентированы НПА» - 65,7%.

Оценивая существование проблемы коррупции в ОМС (МУ) ГО Верхний Тагил 77,14% опрошенных считают, что проблемы нет, 22,86% затруднились ответить.

РЕШИЛИ:

1. Представленную информацию принять к сведению.

2. Разместить итоговый протокол о результатах социологического опроса на сайте городского округа Верхний Тагил в сети Интернет.

3. СЛУШАЛИ: Николаеву И.А., Кузнецова А.С. – об итогах работы по выявлению случаев несоблюдения лицами, замещающими муниципальные должности, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов.

Результаты проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальными служащими органов местного самоуправления городского округа Верхний Тагил за 2016 год, показали, что данная обязанность исполнена всеми муниципальными служащими, установлена недостоверность представленных сведений в отношении семи муниципальных служащих. С учетом характера допущенных нарушений к пяти муниципальным служащим применена мера дисциплинарной ответственности в виде замечания, к оставшимся двум муниципальным служащим меры не применялись, так как в настоящее время они находятся в отпуске по уходу за детьми.

В 2017 году поступило 11 уведомлений, направленных муниципальными служащими представителю нанимателя, о намерении выполнять иную оплачиваемую работу, которые были рассмотрены и удовлетворены.

Фактов нарушения муниципальными служащими органов местного самоуправления городского округа Верхний Тагил запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции, в том числе касающихся получения подарков, выполнения иной оплачиваемой работы, неисполнения обязанности направлять уведомления о склонении к совершению коррупционных правонарушений, не установлено.

РЕШИЛИ:

1. Представленную информацию принять к сведению.

2. Продолжить работу по обеспечению соблюдения муниципальными служащими органов местного самоуправления городского округа Верхний Тагил ограничений и запретов, а также требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов.

4. СЛУШАЛИ: Ивину Л.Г. – о результатах проверки использования муниципального имущества городского округа Верхний Тагил в 2016 году.

В соответствии с планом работы Контрольного органа – Счетной палаты городского округа Верхний Тагил на 2017 год в настоящее время проводится проверка по устранению выявленных нарушений и недостатков в соблюдении

порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственностии городского округа Верхний Тагил.

Администрации городского округа Верхний Тагил было рекомендовано выполнить ряд мероприятий, в том числе принять новое Положение о порядке ведения Реестра объектов муниципальной собственности городского округа Верхний Тагил; привести Реестр муниципальной собственности в соответствие с действующим законодательством, вести Реестр на бумажных и электронных носителях; разработать Порядок планирования приватизации имущества в городском округе Верхний Тагил; обеспечить количественное и стоимостное соответствие наличия недвижимого и движимого имущества в Реестре муниципальной собственности с имуществом, находящимся на балансе казны; провести инвентаризацию муниципальной казны и др. (информация прилагается).

На сегодняшний день большинство мероприятий выполнено, проверка продолжается, результаты будут направлены главе городского округа Верхний Тагил.

РЕШИЛИ:

1. Представленную информацию принять к сведению.
2. Начальнику Отдела по управлению муниципальным имуществом и земельным ресурсам Кропотухиной Н.А. представить информацию об устранении замечаний по результатам проверки на очередном заседании Комиссии в 2018 году.

5. СЛУШАЛИ: Гайдамака В.В. – о состоянии работы по противодействию коррупции в МАОУ СОШ № 8.

В МАОУ СОШ № 8 формируется пакет нормативно-правовых документов по противодействию коррупционных проявлений в деятельности учреждения, создана комиссия, назначен ответственный за антикоррупционную работу. Вопросы по противодействию коррупции рассматриваются на педагогических советах, издаются приказы о недопущении незаконных сборов денежных средств с родителей, определен телефон «Горячей линии» по борьбе с коррупцией, организуются личные приемы граждан по различным вопросам, в том числе по сообщениям о фактах коррупции, осуществляется контроль за финансово-хозяйственной деятельностью в образовательном учреждении.

ВОПРОСЫ: Упорова И.Г. – об оказании платных услуг?

Попков И.К. – об имеющейся потребности в платных услугах? Гайдамака В.В. – платным является только питание учащихся. Оказывать платные услуги на сегодняшний день нет возможности, одной из причин является высокая нагрузка педагогов.

Потребность в оказании платных услуг, например, в репетиторстве, имеется, поэтому услугу придется лицензировать.

СЛУШАЛИ: Боровкову О.В. – о состоянии работы по противодействию коррупции в МАДОУ – детский сад № 22

В целях соблюдения антикоррупционного законодательства, в МАДОУ – детский сад № 22 разработано Положение о комиссии по противодействию коррупции, Кодекс этики и служебного поведения педагогов, определен пере-

чень должностей, связанных с коррупционными рисками, утвержден план работы, реализуемый в течение года. Все документы размещены на официальном сайте учреждения, там же есть ссылка на «Телефон доверия» Министерства образования Свердловской области. В настоящее время детский сад посещает 97 детей, устраиваются еще 5 детей.

РЕШИЛИ:

1. Представленную информацию принять к сведению.
2. Продолжить работу по предупреждению коррупции в муниципальных учреждениях и предприятиях.

СЛУШАЛИ: Упорову И.Г. – о результатах проделанной работы руководителями муниципальных учреждений и предприятий по наполнению сайтов учреждений и предприятий информацией о противодействии коррупции

В Комиссию представлена информация от директора МКУ «Управление образования городского округа Верхний Тагил» о том, что по состоянию на 18.12.2017 г. всеми образовательными организациями на сайтах своих учреждений созданы разделы по противодействию коррупции, которые наполнены соответствующей информацией.

Директор МУП «Благоустройство» сообщил, что на официальном сайте МУП «Благоустройство» добавлен функционал с доступом к информации о противодействии коррупции.

Директором МКУ «Управление культуры, спорта и молодежной политики городского округа Верхний Тагил» предоставлена информация о наименовании разделов, подразделов на страницах официальных сайтов девяти учреждений культуры и спорта городского округа Верхний Тагил.

РЕШИЛИ: 1. Представленную информацию принять к сведению.

2. Рекомендовать руководителям муниципальных учреждений и предприятий обеспечивать своевременное пополнение и обновление информации по вопросам противодействия коррупции.

6. **СЛУШАЛИ:** Упорову И.Г. – о распространении полиграфической продукции анткоррупционного содержания: календарь-домик настольный «Уголовная ответственность за коррупцию!» - 7 штук и календарь-домик настольный «Ваше действия в случае предложения или вымогательства взятки» - 7 штук.

РЕШИЛИ: распределить полиграфическую продукцию между членами Комиссии.

Председатель Комиссии

И.Г. Упорова

Секретарь Комиссии

Е.В. Украинцева